
 

 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DIA 06 DE AGOSTO DE 2025, ÀS 18 HORAS  

Oriundos do Prefeito:  

 

 Não consta. 

 

Oriundos de Diversos:  

 Não consta. 

 

Oriundos dos Vereadores: 

 INDICAÇÃO N.º 179/2025, de autoria do Vereador ALEFY 

SIMÕES:  Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de instalação de academia popular na Comunidade de Cachoeira Alta, 

no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação);  

 INDICAÇÃO N.º 180/2025, de autoria do Vereador RENAN DE JESUS 

BOLDRINI:  Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de instalação de rede Wi-Fi nas unidades de Saúde localizadas no 

interior do Município de Alfredo Chaves (ES), especialmente onde há ausência de 

sinal de telefonia móvel. (Seguirá para Discussão e Votação);  

 INDICAÇÃO N.º 181/2025, de autoria dos Vereadores JOSIMAR PIUMBINI,  

NILTON BELMOK e HERMES MARCHIORI:   Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, 

após deliberação do Plenário, a necessidade de instalação de seis postes de 

iluminação pública na via que dá acesso à igreja da Comunidade de São Marcos, no 

Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e Votação);  



 

 

 

 

 INDICAÇÃO N.º 182/2025, de autoria do Vereador/Presidente JOSIMAR 

PIUMBINI:  Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de manutenção do funcionamento da Escola Municipal de Ensino 

Fundamental Nova Mântua, no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para 

Discussão e Votação);  

 INDICAÇÃO N.º 183/2025, de autoria do Vereador NILTON CESAR 

BELMOK:   Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de concessão de adicional de insalubridade em grau máximo (40%) aos 

profissionais de enfermagem do Pronto atendimento de Alfredo Chaves. (Seguirá 

para Discussão e Votação);  

 INDICAÇÃO N.º 184/2025, de autoria do Vereador WARLEI 

PESSALI:   Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de solicitação de instalação de redutores de velocidade (lombadas) em 

pontos específicos nas Comunidades de Caco do Pote e Figueira, e no Distrito de 

Sagrada Família, no Município de Alfredo Chaves. (Seguirá para Discussão e 

Votação);  

 INDICAÇÃO N.º 185/2025, de autoria do Vereador WARLEI 

PESSALI:   Indica/Solicita ao Prefeito Municipal, após deliberação do Plenário, a 

necessidade de instalação de Placas de Proibido Estacionar em frente à escola e à 

creche do Distrito de Sagrada Família, no Município de Alfredo Chaves.  (Seguirá para 

Discussão e Votação). 

 

Ordem do Dia:  

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 022/2025: Altera a Lei n.º 

782/2022, que alterou a Lei n.º 605/2017 que instituiu o Programa Especial de 

Atendimento ao Produtor Rural (Serviços de Máquinas) do Município de Alfredo Chaves 

e dá outras providências. (Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, que apresenta 

EMENDA MODIFICATIVA, seguirão para Discussão e Votação inicialmente a Emenda e 

posteriormente o Projeto de Lei); 



 

 

 

 

 PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DO EXECUTIVO N.º 023/2025: Dispõe sobre as 

Cessões de Servidores Públicos Municipais para atuação em parcerias, celebradas com 

organizações da sociedade civil, nos termos da Lei Federal n.º 13.019/2014, e dá outras 

providências. (Após leitura do PARECER DAS COMISSÕES, que apresenta EMENDA 

MODIFICATIVA, seguirão para Discussão e Votação inicialmente a Emenda e 

posteriormente o Projeto de Lei). 

 

 

 

 

 

 

 


